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Корисна модель належить до сільського господарства і може бути використана для 
вирощування овочевих культур на дачних і фермерських господарствах. 

Відомі способи вирощування овочевих культур, що включають передпосівну обробку 
насіння шляхом замочування, висаджування насіння у ґрунт, обробку рослин в період вегетації 
біологічно активним препаратом (1, 2, 3). 5 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення способу вирощування 
овочевих культур шляхом стимулювання росту і розвитку овочевих культур, що дозволить 
підвищити швидкість проростання насіння, прискорити їх ріст, скоротити терміни вегетації і 
підвищити урожайність і якість плодів. 

Новизною технічного рішення за корисною моделлю є використання біологічно активного 10 

препарату пектин, що виділений із борщівника Сосновського. 
Був вивчений вплив біологічно активного пектину з борщівника Сосновського на посівні 

якості насіння овочевих культур (огірків, томатів), на їх ріст, розвиток, якість плодів тощо. 
Результат показав позитивний вплив пектину при вирощуванні овочевих культур. 

Борщівник Сосновського має високий вміст протеїну, вітамінів, мікроелементів, вуглеводів, 15 

від яких залежить кількість пектину в даній рослині. 
Так у фазі стиглості він містить: сухої речовини 13-15 %, протеїну - 14-31 %, жирів 6-7 %, 

клітковини - 17-24 %, безазотистих екстрактивних речовин 45-50 %, золи 7-12 %, в тому числі 
1,1-1,4 % кальцію і 0,3-0,6 % фосфору, 20-30 % цукрів (в черешках і стеблі до 35-37 %), 30-90 мг 
каротину, 900-1300 мг аскорбінової кислоти, в листі багато рутину, що має Р-вітамінну 20 

активність, і фолієвої кислоти (вітамін B9). Крім цього, борщівник Сосновського - медоносна 
рослина, медопродуктивність якої досягає 300 кг/га. 

Технічний результат полягає в розширенні асортименту біологічно активних речовин, які 
використовуються в агропромисловому секторі для стимулювання розвитку і росту 
сільськогосподарських рослин, підвищення їх урожайності і якості продукції овочівництва. 25 

Поставлена задача вирішується тим, що у способі вирощування овочевих культур, що 
включає передпосівну обробку насіння методом замочування, висів насіння в ґрунт, обробку 
рослин в період вегетації біологічно активним препаратом, згідно з корисною моделлю, як 
біологічно активний препарат використовують 0,002 % водний розчин пектину, який виділений з 
борщівника Сосновського (Heracleum Sosnovskui), при нормі витрат препарату 10 л/га, причому 30 

спочатку замочують насіння протягом 10 годин, а надалі обробку рослин здійснюють методом 
обприскування не менше двох разів: перший раз - через 10 днів після висаджування розсади; 
другий - у фазі масового цвітіння і початку зав'язування плодів. 

Спосіб здійснюють наступним чином. 
Перед висівом насіння овочів замочують у 0,002 % водному розчині пектинових 35 

полісахаридів при кімнатній температурі протягом 10 годин. Після цього насіння висівають в 
підготовлений ґрунт для вирощування розсади. Пізніше розсаду висаджують у відкритий ґрунт 
або в теплицю. Обприскування біопрепаратом здійснюють через 10 днів після висаджування 
розсади, а другий раз - у фазі масового цвітіння рослин і початку зав'язування плодів. Кількість 
витрат розчину - 10 л на 1 гектар. 40 

Запропонований спосіб дозволяє прискорити ріст і розвиток рослин, підвищити урожайність і 
якість овочевих культур. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

  
Спосіб вирощування овочевих культур, що включає передпосівну обробку насіння методом 
замочування, висів насіння в ґрунт, обробку рослин в період вегетації біологічно активним 55 

препаратом, який відрізняється тим, що як біологічно активний препарат використовують 
0,002 % водний розчин пектину, який виділений з борщівника Сосновського 
(HeracleumSosnovskui), при нормі витрат препарату 10 л/га, причому спочатку замочують 
насіння протягом 10 годин, а надалі обробку рослин здійснюють методом обприскування не 
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менше двох разів: перший раз - через 10 днів після висаджування розсади; другий - у фазі 
масового цвітіння і початку зав'язування плодів. 
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